
 

 
 

КИЇСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 
Факультет суспільно-гуманітарних наук 

Факультет східних мов 
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

Факультет соціально-гуманітарних технологій та менеджменту  

 
 

 

КРУГЛИЙ СТІЛ 
 

"Геополітична суб'єктність України та  
гуманітарна безпека в умовах війни" 

 
 22 травня   2026 року 

 
 
Шановні колеги! Запрошуємо Вас до участі у Круглому столі "Геополітична суб'єктність 

України та гуманітарна безпека в умовах війни”. Тематика заходу передбачає обговорення 
актуальних проблем політичного розвитку України та особливості розвитку міжнародних відносин 
у політичному, соціально-гуманітарному, комунікаційному та управлінському вимірах за умов 
глобалізації; соціальної співпраці та інформаційної безпеки в контексті міжнародного партнерства 
за умов військової агресії Російської Федерації проти України. 

 
Напрями роботи круглого столу: 

 

1. Геополітична суб'єктність України  в умовах  війни 

2. Гуманітарна безпека в умовах російської агресії 

3. Міжнародна колективна безпека: пошуки відповідей на виклики сьогодення та завдання для 

України. 

4. Глобальні геополітичні процеси та міжнародні відносини. 

5. Європейська та єврооатлантична інтеграція України.  

6. Мегатенденції світового розвитку: минуле і сьогодення.  

7. Історична пам’ять як чинник гуманітарної безпеки  

8. Глобальні проблеми сучасності: соціально-гуманітарний вимір міжнародної співпраці. 

9. Інформаційна безпека та стратегічні комунікації: вітчизняний та міжнародний виміри. 

10.  Публічне управління та адміністрування за умов глобалізації. 

 

До участі запрошуються: науковці, аспіранти, здобувачі вищої освіти та практичні працівники. 

Робочі мови: українська, англійська. 

Форма участі: онлайн.  

Координати оргкомітету: 04212, Україна, м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 13-Б, кафедра політології 

та соціології.  
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Програма роботи круглого столу: 22 травня 2026 р.  

10:30-11:00 – реєстрація учасників (онлайн) 

11:00-13:00 – виступи учасників (онлайн) 

13:00-13:30 – підведення підсумків (онлайн) 

 

Виступи – до 15 хв. 
 
 
 



Умови участі: 
 

Для участі у Круглому столі необхідно до 20 травня  2026 р. заповнити заявку на участь та 

надіслати тези доповідей на електронну адресу chypriy2006@ukr.net. Посилання для учасників 

будуть надіслані на електронні пошти.  

 

Публікація матеріалів 
Електрона версія збірки матеріалів заходу буде надіслана учасникам на вказану ними 

електронну адресу. Участь у роботі Круглого столу безкоштовна.  

Обсяг – 2-5 сторінок формату А4 (включно із рисунками, таблицями, фотографіями, переліком 

літератури). 

 

Технічні параметри 

 Формат файлу – *.doc або *.docх . 

 Шрифт – Times New Roman, кегль 14 пт, інтервал 1,5 пт. 

 Поля – 20 мм. 

 Назва тез доповіді – напівжирний шрифт, кегль14 пт. 

Прізвища, ініціали авторів, місце роботи / навчання, посада, вчене звання, науковий ступінь 

автора (авторів) / курс, спеціальність для студентів та аспірантів – курсив, 14 пт, вирівнювання за 

правим полем. 

Основний текст – нежирний, кегль 14 пт., вирівнювання по ширині. Абзац – 1,0 мм. Список 

використаних джерел – нежирний, кегль 14 пт, інтервал 1.0, вирівнювання по ширині. 

 

Порядок розміщення матеріалу 

У правому верхньому куті необхідно вказати прізвище, ініціали, місце роботи / навчання, 

посаду, вчене звання, науковий ступінь автора (авторів) / курс, спеціальність для студентів, 

аспірантів. 

Через один інтервал – назва тез доповіді набирається прописними літерами по центру 

сторінки. 

Через один інтервал після назви – основний текст тез доповіді, який містить наступні 

елементи: постановка проблеми (актуальність, мета), виклад основного матеріалу, висновки. 

Посилання на джерела у тексті наводяться у квадратних дужках, де перша цифра – номер 

джерела у списку літератури,  а друга – номер сторінки. Номер джерела і номер сторінки відділяються 

комою, номери джерел – крапкою з комою, напр.: [1, 95-96] [див.: 2; 5; 7]. 

Список використаних джерел під заголовком ДЖЕРЕЛА подається в кінці тез доповіді через 

1 інтервал за абеткою з наскрізною нумерацією.  

Публікації латиницею розташовуються після видань, надрукованих кирилицею. 

Бібліографічні відомості про джерела оформлюються згідно з діючими вимогами державного 

стандарту ДСТУ 8302:2015. 

 

Заявка 
 

П.І.Б. учасника (повністю)  
Науковий ступінь (за наявності)  

Вчене звання (за наявності)   

Місце роботи / навчання (повна назва ЗВО, організації, установи)   

Тематичний напрям роботи Круглого столу  

Назва матеріалів, що публікуються  

Контактний телефон   

E-mail  

 


